

山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

工作简报

(第 65 期)

山西能源学院新型冠状病毒感染的
肺炎疫情防控工作领导小组

2020 年 3 月 17 日

认真学习习近平总书记给北京大学 援鄂医疗队全体“90后”党员的回信

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 3 月 15 日给北京大学援鄂医疗队全体“90 后”党员回信，向他们和奋斗在疫情防控各条战线上的广大青年致以诚挚的问候。

习近平总书记在回信中指出，青年一代有理想、有本领、有担当，国家就有前途，民族就有希望。希望你们努力在为人民服务中茁壮成长、在艰苦奋斗中砥砺意志品质、在实践

中增长工作本领，继续在救死扶伤的岗位上拼搏奋战，带动广大青年不惧风雨、勇挑重担，让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花。

在这次抗击疫情的斗争中，以“90后”为代表的青年一代挺身而出、担当奉献，充分展现了新时代中国青年的精神风貌。在4.2万多名驰援湖北的医护人员中，就有1.2万多名是“90后”，其中相当一部分还是“95后”甚至“00后”。

学院广大师生要认真学习《习近平给北京大学援鄂医疗队全体“90后”党员的回信》，深刻领会习近平总书记信中对新时代中国青年的肯定与期望。

学院广大青年学子要谨记习近平总书记的嘱托，“在为人民服务中茁壮成长、在艰苦奋斗中砥砺意志品质、在实践中增长工作本领”，党旗所指就是我们青年一代要去往的地方！要秉承“立德强能、笃学善行”的校训精神，肩负使命，不忘初心，奋力前行，用实际行动践行青春使命，与无数青年一起，让青春在奋斗中闪光！